De 79ste TT van Assen
Assen – Voor de tweede keer op rij mogen de Supersport mannen hun kunsten vertonen op het TT circuit van Assen. Tijdens de 79ste TT heeft Caine in het naprogramma van mannen als Valentino Rossi, Casey Stoner en Colin Edwards gereden.

De wedstrijddagen verliepen iets anders, resultaat was weer goed en de fans van het Connect-Roké Racing Team hebben genoten.

Woensdagmiddag vertrokken Caine en Gerard al naar Assen.

Deze race was anders geregeld dan anders, er werden twee kwalificatietrainingen gereden en geen warming-up. Er was geen tijd meer in het schema om een warming-up in te lassen, de WK-mannen hadden voorrang.

Het Supersport gezelschap mocht vanaf donderdag iedere dag één keer rijden. Met deze keer de wedstrijd op zaterdag. Het paddock (daar waar de bus staat) was deze keer niet bij de luxe pitboxen met goede stroomvoorziening en warme douches. Nee, wij stonden aan de andere kant met aggregaten en op onverhard terrein.

Allemaal iets minder luxe dan anders, maar het evenement maakte het waard.

Donderdagochtend werd iedereen gewekt om half acht door de medische helikopter die even een testrondje maakte. Om vijf uur ’s middags kon Caine de baan op. Zelfs voor deze training zat er al meer publiek dan wij gewend zijn bij het Open Nederlands Kampioenschap. Vaste zijspan monteur Wim de Jong en zijn zoon Jurriaan waren ook al van de partij, was een gezellige dag met die mannen op de GT-tribune.
Deze kwalificatietraining was weer een echte aftast-training voor Caine; bochtensnelheid was nog te laag en lijnen werden niet altijd goed ingezet. Na 15 minuten kwam Caine even binnen om zijn tijden door te spreken en wat rust te pakken. Zijn snelste tijd was 1.50,802 en dat is niet wat hij gehoopt had. Deze tijd kon hij niet meer verbeteren in de laatste acht minuten en hij stond hiermee op de 39ste plaats.
Het bleek dat ook andere nog niet zo hard gingen, want met deze tijd had Caine zich vorige wedstrijd niet gekwalificeerd! De racers zeggen dan: “de baan is niet snel”.

Vrijdag was de tweede kwalificatie, wederom om vijf uur. Na een dagje gekeken te hebben naar de snelle mannen had Caine wat inspiratie opgedaan om harder te gaan. Hij wilde later remmen, harder insturen en iets andere lijnen proberen.
De baan was vandaag sneller, iedereen ging harder en tijden waren ongeveer één seconde beter dan donderdag. Caine ging ook lekker in de rondte, ronde na ronde probeerde hij iets te verbeteren. Op een gegeven moment leek het alsof hij al zijn verbeterpuntjes aan elkaar plakte en reed hij een goede 2,4 seconde van zijn tijd af! Caine kwalificeerde zich in deze training als 28ste met een tijd van 1.48,458 en dat is een persoonlijk record.
Beide kwalificaties werden samengevoegd, er waren in de eerste kwalificatie nog twee mannen sneller. Caine mocht zaterdag starten vanaf de 30ste startpositie. Weer 14 plaatsen winst ten opzichte van de vorige race op Assen, waar hij startte als 44ste (laatste). Leuk om te vermelden is het feit dat Caine hiermee de snelste Triumph 675 Daytona coureur van Nederland is.

De race, heel anders dan normaal. Op de tribune zaten nog zo’n 50.000 mensen te kijken en de hele Roké Racing groep zat bij de Stekkenwal bocht. Voor de start zwaaide ook Wiggert en zijn vriendin Bertine nog naar Caine, zij zaten op de hoofdtribune. Frank (de monteur van de Triumph) en zijn broer Bas waren bij Co (later gekomen) en Caine in de paddock. Gezellig!

Om maar gelijk de waarheid te vertellen, Caine zijn start was weer bijster slecht. De eerste bocht blijft nog wat angstig voor hem, mede door het begin van het seizoen. Door de vele aanrijdingen wacht hij liever af dan er weer af te worden gereden.

De eerste ronde kwam Caine als 35ste door en dan had hij zelfs al drie mensen in die eerste ronde ingehaald! Twee ronden later lag hij alweer 31ste en de jacht op de volgende was geopend. Wegens crashes in de voorhoede klom Caine zonder in te halen naar boven. Met nog een foutje van een voorganger stond hij in ene 26ste. Helaas diende zich weer een oude kwaal aan: kramp. Door de kramp in zijn rechter onderarm kon hij niet meer gedoseerd gas geven en hierdoor gaf Caine teveel gas in de Ramshoek (220km/h+). Het gevolg was dat hij nog maar net die bocht kon insturen, het had anders heel fout af kunnen lopen.

Met nog vier ronden te gaan werd de race abrupt afgebroken met een rode vlag. In de Geert Timmer-bocht had een ongeval plaatsgevonden met meerdere motoren op de baan en rijders met verwondingen. Gelukkig alle rijders ‘O.K.’ en dat wil zeggen, geen van de coureurs was in levensgevaar. Uiteindelijk wel een paar botbreuken, wij wensen iedereen daar veel sterkte mee en hopen jullie snel weer terug te zien.
Een 28ste plaats was de uitslag voor Caine. Zelf niet helemaal tevreden door het verloop van de laatste paar ronden, maar wij waren trots op hem. Waar we hem mee op konden vrolijken was dat hij zijn PR weer had verbeterd: 1.47,767! Dus weer 0,7 seconde eraf. Dat belooft wat voor de toekomst.

Het was een prachtig evenement en we hebben allemaal genoten van alle races, van de Redbull Rookie Cup tot de MotoGP en natuurlijk de Dutch Supersport. Alles van het raceteam weer zonder schade naar huis, dat is ook wat waard.
Daar gaan we weer snel aan de slag om de motor klaar te hebben voor het volgende weekend: een dubbele race op Oschersleben. Kijken of de training tijdens de IDM wedstrijd zijn vruchten afwerpt.

Caine over de TT: “Dit was de eerste keer dat ik de TT meemaak. Als publiek tijdens de wedstrijd zie je niet veel, zou er geen kaartje voor over hebben. Maar wat een geweld die MotoGP machines! Prachtig! En wat kunnen ze rijden. Zelfs de 125cc jongens waren een genot om te zien.
Owjah, zelf heb ik ook nog gereden (. T ging na donderdag allemaal erg lekker en ben maar wat blij met mijn 1.47-er. Het geeft weer kansen voor de toekomst. Ten opzichte van donderdag heb ik wel 3,1 seconden van mijn tijd afgereden. De motor kan NOG sneller in deze staat, er zit dus meer snelheid nog in mij. Wacht maar, dat komt er nog wel uit. Op naar Oschersleben, top-25 ik kom er aan!”
