“Waar zijn we mee bezig?”

Hengelo – Slechts een week na ons avontuur in Oschersleben stond er weer een ONK wedstrijd gepland op de Varsselring te Hengelo. Een stratencircuit waarbij de organisatie en voorzieningen meer dan goed waren, Hengelo leeft voor de motorsport!

Één dag van tevoren vertrokken om onze bus goed te kunnen positioneren en onze stek op te bouwen. 

Tijdens de eerste vrije training moest Caine even een flinke omschakeling maken. Van een prachtige grote veilig baan als Oschersleben naar een vier meter breed landweggetje met bomen erlangs. De snelheden liepen op tot ruim 250km/h en dan wordt vier meter wel heel erg smal!

Al met al kwam Caine positief van de machine, hij had zijn zwakke punten gevonden en wist waaraan gewerkt moest worden.

Zijn eerste reactie over het rijden op een stratencircuit: “Aparte sfeer, mooie omgeving, maar 250km/h tussen de bomen….waar zijn we nou eigenlijk mee bezig!” “Ik hou er wel van.”

In de tijdtraining ging Caine meer proberen, zijn grenzen verleggen. Helaas leverde dit wel wat foutjes op en kramp in zijn arm. Geforceerd hard willen gaan werkt niet. Na bijna met hoge snelheid de bocht uit zijn gevlogen staakte hij zijn tijdtraining, achteraf bleek het al de één na laatste ronde te zijn. Er was een tijd gezet, maar verder dan halverwege in de B-groep zat er niet in op dit moment.
Volgende training moest rustiger worden, gewoon lekker rijden.

De tweede tijdtraining ging weer geforceerd, Caine wilde te graag. Zijn bochten techniek werd wel beter, maar hij maakte veel meer fouten dan we van hem gewend waren. 
Gelukkig had hij dit zelf ook door en dacht: “Nou ik vind het best, nog één rondje rustig aan en netjes rijden en dan ga ik eruit.” Laat dit nou net de allerlaatste ronde zijn van de trainingssessie! En om het nog beter te maken, het was de snelste ronde die Caine daar heeft gereden. En dat terwijl hij het gevoel had dat het totaal niet hard ging.

Zijn tijd uit de eerste tijdtraining had hij verbeterd met een hele seconde!

De dag zat erop en we kijken allemaal uit naar de wedstrijddag met zo’n goede afsluiting.

De feesttent ging de echte Hengelose feestmuziek draaien en wij draaiden lekker mee, in ons bedje.

De volgende ochtend had Caine al vroeg zijn warming-up en onlangs de luide muziek hadden we allemaal heerlijk geslapen.

Tien minuten voor de warming-up wilde Caine zijn motor starten….niets. De startmotor slingerde vrolijk in de rondte, maar de drie-cilinder sloeg niet aan.

Toen werd het even hectisch, maar om een lang verhaal af te ronden: geen leven in te krijgen. Caine zijn dag zat erop, we konden het probleem niet vinden. Na even flink te balen hebben we met zijn allen nog een leuke dag gehad met de mannen en vrouwen van het zijspanveld. Er zijn ergere dingen op de wereld. Caine heeft zelfs twee rondjes mogen meerijden als passagier en dit beviel hem erg goed, wie weet later.

Caine:

“Ja pech achtervolgt ons een beetje op dit moment. Tot nu toe ben ik nog maar één keer door mijn eigen schuld gevallen en de rest is ongeluk. Het is een leerjaar en ik wil meters maken, het schiet niet op zo. Jammer, maar ik blijf positief! Wie weet is mij wel iets naars bespaard gebleven. Volgende week hebben we gelukkig alweer Oss, weer een stratenbaan. Dus ik hoef niet lang te wachten op mijn volgende kans.”
