Vallen en opstaan
Oschersleben - Voor deze trainingsrace zijn we afgereisd naar Oschersleben, Duitsland. Het zijspanteam zou mee gaan doen aan een IDM race en Caine kon meedoen aan de Supersport klasse als gast-fahrer (gastrijder). Het IDM is één van de sterkste kampioenschappen van Europa, dus er kon veel geleerd worden.
We streken donderdagavond neer voor de poort en daar begon ons avontuur al, we hadden niet de goede papieren mee. Gelukkig wilde twee dames van de organisatie ons graag helpen en stonden we binnen korte tijd op een prima ruime plek.
Op vrijdag stonden er 4 vrije trainingen van ongeveer 25 minuten gepland.

De eerste training was echt wennen aan de baan en weer aan de motor, Caine voelde zich een echt beginner.

De tweede training zat de moed er goed in en het zonnetje warmde het asfalt lekker op. Met een goed gevoel kwam Caine van de training terug, er was een stijgende lijn ingezet.

In de laatste training voor de pauze reed Caine zijn achterband helemaal op in korte tijd. De band tekende niet mooi en na wat advies gevraagd te hebben aan de Dunlop specialisten hebben we de bandendruk met slechts 0,1 bar verhoogd.
Na de pauze werd de laatste vrije training ingezet. Helaas reed Caine veel alleen en kon bij niemand aanhaken om wat te leren. Al met al de dag heel doorgekomen en dat is ook wat waard.
De zaterdag begon met wat regen in de vroege ochtend, maar nog voordat iedereen wakker was leek alles al droog.

Zaterdag was gepland voor twee tijdtrainingen en een wedstrijd.

De eerste tijdtraining was al op 8.20, best vroeg. Caine zijn rondetijd was dan ook niet echt spetterend, het leek wel alsof hij niet helemaal wakker was.
De tweede tijdtraining ging veel beter, Caine had een lekker tempo en de rondetijden ging gestaag naar beneden. Tot op een gegeven moment de achterband begon te glijden en Caine toch nog het uiterste eruit wilde halen. Hij kreeg kramp door het continue rijden op de rand, wetende dat zijn tijden toch niet veel sneller zouden zijn. Een 40ste startplaats was het uiterst haalbare. Hierbij moet wel worden gezegd dat alle 43 man binnen vijf seconden zaten!
Toen was Caine zijn eerste IDM wedstrijd van 18 ronden aan de beurt. De startprocedure verliep niet helemaal gesmeerd en hij kwam als laatste de baan op. Bandenwarmers op de startgrid hadden al geen zin meer. Na de warm-up ronden gingen de lichten aan en na het uitgaan stormde 43 man op de eerste bocht af. Er gingen een paar mensen onderuit, gelukkig deze keer niet de Connect-Roké Triumph. 
Wegens alle ongelukken werd er een herstart gedaan, een tweede kans voor het team om de hele procedure goed te doen. Na een nieuwe procedure gingen wederom de lichten uit en stormde het peloton weer op de eerste bocht af. Caine moest weer wat motoren ontwijken die waren gevallen, maar de wedstrijd kon gewoon door gaan.

Helaas wilde Caine iets te graag en verremde zich in de eerste bocht van de tweede ronde, geen val gelukkig. Hij lag nu laatste, maar kon geen aansluiting meer krijgen met de kopgroep. Caine hield een paar ronden het tempo hoog om toch dichterbij te komen, maar moest zijn poging staken. Kramp weerhield hem er wederom van om snel te blijven rijden, wegens veiligheid is hij de baan uit gegaan. Heel blijven is belangrijker dan wat dan ook in dit eerste seizoen!

De motor kreeg ’s avonds een service beurt van Frank de monteur van de Triumph met hulp van Co, de vader van Caine.

Caine en Frank zijn later nog even langs de band geweest die speelde in het rennerskwartier, best gezellig en veel vrouwelijk schoon. De motorsport in Duitsland leeft echt!

Zondag ochtend was er weer vroeg een warm up sessie van 15 minuten. Deze ging boven verwachting goed, Caine reed vele malen beter dan de eerdere vroege sessies.

Helaas was de wedstrijd band weer op en zijn we overgegaan op een hardere compound, misschien dat de band er dan beter uit komt na een wedstrijd.

De tweede race van dit weekend begon al beter. We waren op tijd op de startgrid en konden rustig aan alles afwachten, zoals het hoort.

Caine zijn start was zeer goed en hij kon gelijk een paar plaatsen pakken. Er was een risico op een val in de eerste bocht, maar na wat geduw en getrek kwam hij er goed uit.

De band had iets minder grip dan de zachtere compound, toch bleek Caine sneller en sneller te gaan. En gat tussen een groep en Caine reed hij binnen vier ronden dicht, maar toen hij bij de club was leek het alsof hij er niet langs kon. Na twee ronden de boel hebben bekeken zag Caine de zwakke punten van zijn medecoureurs en kon hij ze zonder gevaar door een hogere bochtensnelheid inhalen. Eerst de eerste, volgende ronde de tweede en de derde lag in het vizier.

Caine ging ervoor en deed een tandje erbij, helaas een te groot tandje. In de 14de ronde kwam hij dwars een bocht uit en gleed onderuit over de curbstone aan de buitenkant. Helaas geen finish.

Gelukkig relatief weinig schade aan de motor en Caine kwam er vanaf met een kapotte pink door een opengescheurde handschoen.

Dit weekend was erg leerzaam en we weten waar we met zijn allen aan moeten werken. Caine heeft nog een zware taak extra: de kramp overwinnen.

Komend weekend staat hij alweer aan de start voor de ONK wedstrijd in Hengelo, zijn eerste ervaring met een stratencircuit met deze hoge snelheden.
