Connect-Roké Triumph bewijst zich weer
Oschersleben – Eindelijk weer een ritje naar het buitenland voor het Connect-Roké Racing Team. Deze keer een dubbele ONK-wedstrijd op Motorsport Arena Oschersleben, de tweede keer dat wij hier racen. Een Duitse Kampioenschap (IDM) wedstrijd heeft Caine hier veel ervaring gegeven, het IDM is immers een stuk sterker dan het ONK.

Caine verwachtte veel, heel veel, misschien te veel van zichzelf. Misschien wel door deze instelling is dit weekend boven (onze) verwachting verlopen.

Tijdens dit weekend reden we samen met KNMV Cup racers. Dit zijn over het algemeen iets langzamere rijders, maar niet minder gezellig en sportief.

Caine moest zijn eerste training starten in de B-groep van de Supersport, hierbij reden ook de B-rijders van de SuperCup 600. Met alle respect, Caine zag dit niet zitten: “Dat wordt slalommen tussen de cuppers door, kan ik dan wel een tijd neerzetten?”

Zaterdagochtend startte de eerste kwalificatietraining.

Het lijkt wel alsof Caine een oude dieseltrein is, ook deze keer moest hij weer op gang komen.  
De weg wist hij wel op deze baan, maar wederom waren de bochtensnelheid en rempunten nog niet vanzelfsprekend. Tijdens deze eerste training zette Caine een 1.37,454 neer, totaal niet tevreden stapte hij af. “Het ging niet vanzelf en zat er niet lekker op, ik kom ook nog niet in de buurt van mijn 1.33,8 van de IDM. Pfff nog 3,6 seconden eraf rijden, maar hoe???”
Wij wisten wel hoe het zat, de eerste training is gewoon niet Caine zijn ding, de tijden komen wel in de tweede kwalificatie. Helaas kregen we hem dit niet aan zijn verstand (.

Voor de tweede kwalificatie had Caine een plan om extra te kunnen rijden. Eerst zou hij in de B-groep rijden en vervolgens ‘klagen’ dat hij geen echt snelle tijd heeft kunnen rijden door de cuppers die in de weg reden. Hij zou dan vragen of hij mee mocht doen in de A-groep van de Supersport.

Met vers rubber reed hij de baan op en klokte zichzelf met de laptimer op de Triumph. Het ging zeker niet verkeerd, onlangs veel cuppers op de baan en weinig vrije ronden reed klokte Caine een goede 1.34,1 op zijn Triumph. De tijdwaarneming maakte daar een 1.34,14 van, goed geklokt Caine!

Toen werd het plan in uitvoering gebracht en zonder echt te zeuren zij Tessa van de KNMV: “Kentrop uit Mijdrecht hè? Veel plezier in de A-groep straks ;-)” Dat ging makkelijk.

Zelfs in de A-groep bleek Caine zeker niet de langzaamste, zijn training tijdens de IDM heeft veel nut gehad. Door de groei die hij doormaakt met zijn machine reed hij zonder al te veel moeite een 1.33,493. Dit was dus weer 0,4 seconden van zijn persoonlijke record af. Caine zette hiermee een hele nette 16de startpositie neer. Weer 14 plaatsen omhoog ten opzichte van de laatste Assen race. De stijgende lijn blijft zich aanhouden.

Tijdens de tweede kwalificatie training in de A-groep had oud teamgenoot en top-3 coureur Kervin Bos achter Caine aan gezeten en kwam even onze race bus in. “Caine, homo, je remt te laat!” We hebben er hard om moeten lachen, maar na een goed gesprek bleek wat Kervin bedoelde. Caine remt laat, maar hierdoor remt hij zich dood in de bochten en kon Kervin puur op bochtensnelheid meters pakken. Daarbij met uitkomen van de bocht is Caine nog wat voorzichtig, Kervin geeft gewoon veel meer gas.
Met deze tips kon Caine weer wat, tijdens de warming-up op zondag kon hij wel wat proberen. Kervin bedankt man!

Iedereen ging zich klaarmaken voor de eerste race.

Tijdens de warming-up had Caine de tips kunnen proberen en na wat gewenning zou het moeten werken.

In het parc fermeé, waar iedereen zich opstelt voor de wedstrijd, werd Caine nog even geïnterviewd door Bach’s DV-productions. Altijd leuk, die media aandacht.

Dan de start, als u al eerdere verslagen heeft gelezen kunt u nu wel raden wat er komt, weer erg slecht. De Triumph wilde niet in zijn tweede versnelling en Caine verloor vele plaatsen. De eerste ronde kwam hij als 31ste door…vanaf de 16de startplek. Hij was ook niet blij.

Gepind als hij was op een goede klassering knalde Caine door het veld, volledig in controle van zijn machine. De ronde tijden kwamen niet meer onder de 1.34,00 en dat ronden achter elkaar! Als snelste ronde zette Caine een 1.33,328 neer, WEER een tiende sneller.

Opgeklommen tot de 21ste plaats zag hij Kervin vlak voor hem de baan op gaan, Kervin was gevallen. Caine probeerde zich vast te bijten in Kervin en kon hem ongeveer één ronde bijhouden. Dit eerste jaar is hij nog wat te snel voor Caine, maar het was wel een leerzame ronde.

21ste werd de eindklassering voor deze race, maar verder op de dag werd er nog één verreden!

De motor werd weer helemaal geprepareerd en omdat het zo goed ging mocht Caine van teamleider “Ome Kees” weer een nieuwe achterband. De ‘oude’ band zouden we wel weer een andere keer op rijden.

De start van de tweede race was iets beter, Caine kreeg de motor sneller in zijn tweede versnelling en kwam de eerste ronde als 25ste door.

Door ‘zijn’ inhaalpunt kon hij iedere ronde iemand inhalen, ze lieten daar teveel steekjes vallen.

Niet lang na de start lag hij 19de met een gat van 15 seconden naar de volgende groep. Caine wilde die gasten pakken en werd nijdig, binnen 3 ronden was het gat nog maar 8 seconden. Helaas begon de achterband door het hete weer en het hoge tempo grip te verliezen en de voorband hield het ook voor gezien.

Om niet te vallen besloot Caine zijn positie te bewaren, maar…

Doordat het adrenalineniveau na het jagen weer zakte ging Caine op de automatische piloot en vier ronden voor het einde keek de krampduivel weer om de hoek (.

De rondetijden zakte af, maar achteromkijkend zag Caine dat zijn gat nog groot genoeg was, althans dat dacht hij.

De jagers achter hem zagen hem vertragen en deden een tandje erbij. In de laatste ronde op het rechte stuk kwam Ron Looijestein met zijn Suzuki langszij en op de streep werd Caine 20ste. De transponders van beide coureurs gingen exact gelijk over de streep, het verschil bij de tijdwaarneming was dan ook +0,000000 seconden.

Helaas zat Caine zijn transponder voorop gemonteerd en die van Ron achterop, hij was er op het oog ook echt langs. Pech voor Caine, maar toch een prachtige wedstrijd met weer veel progressie.

Volgend weekend is pas op 8 en 9 augustus, even een zomerstop om alles op een rijtje te zetten en misschien al wat sponsors te gaan zoeken.

Hou de website www.kentrop.nl/Supersport in de gaten voor de laatste nieuwtjes omtrent het Connect-Roké Racing Team.

Caine: “Dit weekend was een weekend met veeeel lekker weer. De baan was super en de progressie stemde me wel positief. Toch baal ik ontzettend van mijn laatste race, die close-finish was niet nodig geweest. Naja, het is een leerjaar en ik heb er zeker van geleerd! Zal zeker niet meer gebeuren, haha.”
