Finish!
Oss – Voor de derde week achter elkaar zijn we weer op pad gegaan met het team. Deze keer richting het Noord-Brabantse Oss. De welbekende Pinksterraces zijn daar een groots evenement en wederom zouden wij de weergoden aan onze zijde hebben.
Na wat sleutelwerk is de Triumph weer in topconditie en Caine had er al helemaal weer zin in. En om niet te veel te willen had hij zich een doel voor ogen gesteld: de finish halen, daar gaan we voor!
Deze keer geen vrije training, maar gelijk de eerste tijdtraining.

Het verkennen van de baan verliep snel en Caine hield lange tijd de snelste ronde in zijn groep vast.

Het afwerken van de bochten verliep moeiteloos en Kees was erg trots en had er veel vertrouwen in. Uiteindelijk waren er net nog twee mannen sneller dan Caine en moest hij zich tevreden stellen met een derde tijd in de B-groep, de wat langzamere groep.

Echter, de afstelling was exact hetzelfde als in Hengelo en Caine dacht dat hij trekkracht mistte door een te lange vertanding. Na wat sleutelwerk van de monteurs Frank en Co stond de Triumph klaar met een kleinere vertanding voor meer trekkracht de bochten uit.

De A-groep was in zicht en we konden allemaal niet wachten op de tweede tijdtraining.

Vol goede moed ging Caine van start. Na wat opbouwende rondjes te hebben gereden ging hij er echt voor zitten. Het zag er snel uit en de Triumph brulde en tierde, wat een snelheid!

Nadat Caine dacht zijn snelle ronde gereden te hebben kwam hij even binnen in de pitstraat. Daar wachtte hem een onaangename verassing, zijn tijd was ruim één seconde langzamer dan zijn eerste tijdtraining! En dat terwijl het er zo snel uitzag en hij er een goed gevoel over had.

Nog wat ronden probeerde Caine zijn tijd naar beneden te helpen, maar het mocht niet baten.

Doordat de mannen in zijn groep wel hun tijd verbeterde moest hij starten vanaf de 7de plek in de B-groep.

Na een afkoelperiode kon Caine achterhalen waarom hij niet sneller was. Hij moest meer schakelen, met een fluwelen handje gasgeven, driften en wheely-en beperken en reed daardoor onrustig. Bochten werden niet snel afgerond en het werd meer stop-and-go rijden: remmen tot lage snelheid, bocht door, gas geven. Dit is niet wat we wilden, we wilden juist meer snelheid door de bocht en dan meer snelheid pakken met accelereren.
De Triumph werd voor de volgende dag teruggezet naar de oude afstelling, te lang of niet, Caine reed er harder mee.

Na weer heerlijk te hebben gegeten dankzij Caroline konden we dit weekend een rustige nacht tegemoet gaan zonder muziek.

De volgende morgen druppelde de eerst toeschouwers al binnen toen het team wakker werd.

De warming-up van half tien was eigenlijk al niet meer nodig, de zon hield ons warm genoeg.

In die 20 minuten liet Caine zien dat hij er nog niet klaar mee was, zijn trainingstijd verbeterde hij met 0,5 seconden. Helaas veranderde dit niets aan de situatie van zijn startplek, maar hij liet wel zien later het kopgroepje bij te kunnen houden.

Het publiek bleef maar toestromen en Caine zijn oude teamgenoten Gé en Wilco kwamen ook even buurten, gezellig!

Toen was het tijd voor de wedstrijd in het zonovergoten Oss.

De verkenningsronde wordt door vele coureurs rustig gereden, niet door Caine. Hij zegt: “Voor de start wil ik in mijn ritme zitten, het liefst zo snel mogelijk. De verkenningsronde helpt daarbij en de warmup lap voor de start maakt het af. Ik kom niet in mijn ritme door een beetje te rijden alsof ik naar de buurtsuper ga, haha.”

Na het hele start-tafereel gingen de lichten op rood en na te zijn gedoofd stormde het gezelschap af op de eerste bocht. Caine zijn eerste versnelling ging perfect, de motor kwam iets los en hij wilde doorschakelen naar de tweede versnelling….dat ging niet! Later in de derde versnelling ging ook moeizaam en hij verloor veel plaatsen. Gelukkig door laat remmen en wat slalommen kwam Caine als elfde de eerste bocht uit.

Tijdens de race haalde hij twee mensen in en twee coureurs haalde zichzelf uit de race door te crashen. Caine reed achter een Duitse rijder met een hele snelle machine. Qua techniek kon Caine hem hebben, maar eenmaal de bocht uit spoot de Duitser zijn R6 ervandoor. Caine zijn lange vertanding brak hem nu op.

Toch probeerde hij voor de start-finish hem ernaast te zetten, maar lief als Caine is liet hij Heinz-Harald toch insturen. Een ronde later kwam er een tweede poging na start-finish, gelukt! Caine was langs Heinz-Harald. Helaas was dit precies voor het langste rechte stuk van de baan. Met een grijns ging Caine het rechte stuk op, helaas verdween die weer snel toen de Duitser hem met een noodgang voorbij reed. Puur op snelheid kon hij voor blijven en Caine nam het zekere voor het onzekere en liet volgende inhaalpogingen achterwege. De wedstrijd was inmiddels bijna afgelopen en Caine ging voor de finish.

In de allerlaatste ronde probeerde hij de Duitser voorbij te steken, maar verremde zich hierdoor bijna. Gelukkig geen probleem, want hij kon zijn zevende plaats met gemak behouden.

Een mooie race met uiteindelijk een doelstelling die gehaald is: Caine heeft zijn eerste ONK race gefinished.

De basis is gelegd en vanaf hier willen we gaan opbouwen, volgende doel is om in de A-groep te mogen starten of, indien deze groepen er niet zijn, rond de 25ste-30ste plaats te finishen.

Nu één week rust en dan weer op naar ons enige echte circuit: Assen.

Caine: “Een mooi raceweekend met wat tegenslag in de vorm van een verkeerde vertandingskeuze. Ik ben wel heel erg blij met mijn eerste finish, dit doet mijn vertrouwen weer even goed. Met dit weekend kan ik weer positief verder gaan kijken naar volgende races en wat ik daarin wil bereiken. We hebben sinds Oschersleben de banden onder controle, ik wil de vering aan gaan pakken. Ow wat leren wij veel en wat is het leuk. Tot snel!”
