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Op 29/30 mei a.s. zullen Chris Rosales en Robbert-Jan van Heeckeren een Nederlands recordpoging doen om in een zo snelst mogelijke tijd in
alle 12 provincies van Nederland een officiele training van minimaal een uur neer te zetten in de stijl zoals we die kennen vanuit het bodybuilding.
Chris Rosales kennen we uit het verleden toen hij deelnam aan o.a. de Nederlandse Kampioenschappen, Hercules, GP en de Iron Man. Robbert-Jan van Heeckeren kennen we van het wereldrecord met de langste workout ooit in de geschiedenis van de bodybuilding-sport, het shocksysteem Robbert's Tripple en van het ontwikkelen van Detox One voor XXL Nutrition.
De Ultimate Challenge Body&Fitness Forum/Netpulzzz is een uitdaging op op kracht, uithoudingsvermogen en snelheid...helemaal nieuw maar een manier om onze sport positief onder de aandacht te brengen, bij een hele grote groep geinteresseerden door heel Nederland met een giga uitdaging. We zijn trots  dat er zoveel support onder de sportscholen voor onze recordpoging is en dat we de ruimte krijgen om eigenlijk soms op de gekste tijden te trainen. 
 
Het tourschema:
 
Fitnesscentrum Adonis - 'S Heerenbroek (Overijssel)
Bodylanguage - Assen (Drenthe)
Fitnesscentrum Challenge - Leek (Groningen)
Lifestyle - Sneek (Friesland)
Sportcentrum Magteld Stins - Bovenkarspel (Noord-Holland)
Be-Active - Almere (Flevoland)
Beuving Sport - Mijdrecht (Utrecht) Ze zijn er a.s zaterdag om 21.45 uur!!!!!
MTP.-gym  - Ter Aar (Zuid-Holland)
Bodyzone - Tholen (Zeeland)
Bodyfit - Halsteren (Noord-Brabant)
Fitland - Gennep (Limburg)
Sportstudio Lochem - Lochem (Gelderland)
 
30 mei a.s. hopen we s'morgens aan te komen bij Sportstudio Lochem waar de gehele dag demonstraties en gastoptredens zullen zijn van o.a. Paul Lans, Richard Rosales en Jeffrey Latour. Meer informatie kan men o.a. vinden op Body&Fitness Forum, waar Ronald Gijsberts (Gijsberts Multimedia) straks vanuit alle locaties van de challenge informatie en foto's zal posten, ook op www.sportstudiolochem.nl en www.robberts-tripple.nl vinden regelmatig update's plaats.
Bedrijven, sportscholen, verzorgers etc. die interesse hebben iets voor of met de challenge te doen kunnen contact opnemen met Sportstudio Lochem Tel. 0573-255570.
 
Sportgroeten, Robbert-Jan
